
CLEMONS PANTS 
BY PAM ALLEN

Размеры  готового  изделия:  106.5  (117, 
127, 139.5, 152.5)см окружности бедер.
Рекомендованная  прибавка  на  свободу 
обегания 20-25см.
На  фото  показан  размер  117см  с 
прибавкой на свободу облегания 20-25см 
на  модели  ростом  170см  и  с 
окружностью бедер 117см.
Примечание:  это  изделие  свободной  
посадки.  Выбирайте  размер,  который  
даст вам прибавку на свободу облегания  
20.5-25.5см в самой широкой части бедер и  

не менее 7.5-10см свободы облегания вокруг  
самой широкой части каждого бедра.

Пряжа  Wren  by  Qui?nce  &  Co  (60% 
американская шерсть, 40% органический 
хлопок из Техаса, 130метров/50гр) 13 (14, 
17,  20,  23)мотка  или  приблизительно 
1625 (1775, 2100, 2505, 2965)метров.

Спицы 5.5мм круговые длиной 80см и 
40-50см.
Спицы 5мм круговые длиной 80см и 40-
50см.
Подберите спицы, которые помогут вам  
получить указанную плотность.

Дополнительно:  маркеры,  маркеры-
булавки или отрезок нити контрастного 
цвета,  держатели  петель  (можно 
использовать нить контрастного цвета), 
игла, 4пуговицы диаметром 2см.

Плотность  вязания:  20.5петель  и  32 
прямых/круговых  ряда=  10см  узором 
прерывистой  резинки  большими 
спицами.

Сокращения:
м1л- ввести левую спицу спереди назад 
под  горизонтальную  протяжку  между 
только что провязанной петлей и след 
петлей,  провязать  поднятую  протяжку 
лицевой за заднюю стенку
м1р- ввести левую спицу сзади вперед 
под  горизонтальную  протяжку  между 
только что провязанной петлей и след 
петлей,  провязать  поднятую  протяжку 
лицевой за переднюю стенку
сск- снять 2петли по одной как лицевые 
на  правую  спицу,  вернуть  петли  на 
левую  спицу,  не  меняя  их  положения, 
провязать обе петли вместе лицевой за 
задние  стенки-  убавлена  одна  петля, 
наклон влево.
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Лицевая гладь (работа по кругу).
Вязать все ряды лицевыми.

Изделие  вяжется  двумя  нитями,  
сложенными вместе.
Штаны  вяжутся  одной  деталью  по  
кругу  от  талии  до  основания  
промежности,  затем  петли 
разделяются  и  каждая  штанина  
вяжется отдельно по кругу до нижней  
кромки.
Длина  основной  детали  варьируется.  
Завяжите веревку вокруг  самой узкой  
части талии.  Опустите  рулетку  по  
шву  спереди  вниз  по  центру,  назад  
между догами и вверх по задней части  
тела до веревки по центру. Это ваша  

личная длина промежности. Разделите  
эту длину пополам, чтобы получить  
приблизительную  личную  высоту 
промежности.  Длина  основной  части 
от верха двойного пояса до разделения  
штанин  будет  на  2.5-7.5см  длиннее  
высоты  промежности.  Чтобы 
отрегулировать  длину  основной  
детали, добавьте или убавьте ряды в  
первой  части  формирования  тела  
между  рядами  с  прибавками.  
Попробуйте  распределить 
дополнительные  ряды  равномерно  на  
первых  15-20.5см  основной  детали.  
Каждые  доавленные  или  убавленные  
6рядов  будут  прибавлять  или  
убавлять  к  длине  основной  детали  
штанов приблизительно 2.5см.
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Штанины  показаны  слегка  
укороченными,  длиной  выше 
щиколотки,  но  длина  штанин 
регулируется.  Используя  веревку,   все  
еще  обвязанную  вокруг  талии,  
проведите рулетку по боку тела вниз  
по  внешней  стороне  ноги  до  того  
места,  где  вы  хотите  закончить  
штанину.  Сравните  это  с  общей  
длиной изделия, чтобы решить, нужно  
ли вам ее редактировать. Добавляйте  
или  убавляйте  ряды  в  ровной  части  
детали   штанины,  перед  началом 
формирования  голени.  Каждые  
добавленные  или  убавленные  6рядов  
будут  увеличивать  или  уменьшать 
длину  штанины  на  2.5см.  
Записывайте любые изменения, чтобы 
можно было связать вторую штанину  
таким же образом.

Пояс.
Двумя  нитями,  сложенными  вместе,  и 
круговыми спицами меньшего размера, 
набрать  120  (128,  152,  168,  192)петли. 
Поместить  маркер  начала  ряда  по 
центру  спины  и  соединить  работу  в 
круг, стараясь не перекрутить петли.
Вязать  лицевыми  12  круговых  рядов- 
высота детали 5см от наборного края.
Провязать  один  ряд  изнаночными для 
линии  сгиба.
Провязать  12рядов  лицевыми-  высота 
детали 5см от линии сгиба.

Основная деталь.
Перейти на длинные круговые спицы.
Провязать лицевыми 3 (3, 4, 4, 4)ряда.
След  ряд:  60  (64,  76,  84,  96)лиц, 
поместить  маркер  центра  переда, 
лицевыми до  конца=  по  60  (64,  76,  84, 
96)петель для левой и правой половины 
тела.

След  ряд:  лицевыми,  переснимая 
маркеры при приближении к ним.
Ряд  с  прибавками:  *1лциц,  м1л, 
лицевыми  до  1петли  перед  след 
маркером, м1р, 1лиц, маркер, повтор от * 
еще  один  раз-  прибавлено  4петли,  по 
2петли для каждой половины.
Примечание:  если  вы  меняете  длину  
основной  детали,  добавьте  или  убавьте  
ряды  между  рядами  с  прибавками  в  
следующей секции формирования.
(Провязать лицевыми 5 (5, 6, 7, 9)рядов, 
повторить ряд с прибавками) 7 (6,  8,  5, 
5)раз= 152 (156, 188, 192, 216)петель, по 76 
(78,  94,  96,  108)петель  для  каждой 
половины.
(Провязать лицевыми 3 (3, 4, 5, 6)рядов, 
затем повторить ряд с прибавками) 2 (5, 
1, 5, 4)раза= 160 (176, 192, 212, 232)петли, 
по 80 (88, 96, 106, 116)петель для каждой 
половины.
(Провязать  один  ряд  лицевыми,  затем 
повторить ряд с прибавками) 2раза= 168 
(184, 200, 220, 240)петель, по  84 (92, 100, 
110, 120)петель для каждой половины.
Высота детали приблизительно 33 (35.5, 
38.5,  42.5,  46.5)см от линии сгиба пояса 
(не  измеряйте  от  наборного  края)  или 
вы получили желаемую длину основной 
детали.
Поместить маркер-булавку в полотно в 
начале последнего ряда, чтобы отметить 
точку,  от  которой  будут  измеряться 
штанины.
Ряд разделения: 84 (92, 100, 110, 120)лиц, 
удалить  маркер  центра  переда  и 
поместить  только  что  провязанные  84 
(92, 100, 110, 120)петель правой штанины 
на держатель петель, методом обратной 
петли  набрать  2  (2,  3,  6,  7)петель, 
поместить  маркер  нового  начала  ряда 
штанины,  набрать  еще  2  (2,  3,  6, 
7)петель, лицевыми до старого маркера 
начала  ряда  и  удалить  его,  затем 
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провязать лицевыми до нового маркера 
начала  ряда  по  центру  набранных 
петель= 88 (96, 106, 122, 134)петли левой 
штанины на спице.

Левая штанина.
Если  необходимо,  перенести  петли 
левой  штанины  на  короткие  круговые 
спицы большего размера.
Вязать прямо лицевой гладью 5 (5,  6.5, 
6.5,  7.5)см или до необходимой длины, 
если вы хотите удлинить или укоротить 
штанины.

Начало формирования штанин.
Примечание:  во  время  формирования  
перейти  на  короткие  круговые  спицы  
большего размера, если вы еще не сделали  
этого.
Ряд  с  убавками:  2лиц,  2п  вместе  лиц, 
лицевыми до последних 4х петель, сск, 
2лиц- убавлено 2петли.
(Провязать  0  (11,  11,  11,  11)рядов 
лицевыми,  затем  повторить  ряд  с 
убавками) 0  (2,  2,  2,  2)раза= 86 (90,  100, 
116, 128)петель.
Вязать  прямо  чулочной  вязкой  до 
высоты  штанины  24  (24,  25.5,  25.5, 
26.5)см  от  маркера  в  конце  секции 
основной  детали  или  на  19см  больше, 
чем начальная длина.
След  ряд:  36  (38,  43,  49,  54)лиц, 
поместить маркер, 14 (14, 15, 18, 20)лиц, 
поместить маркер, лицевыми до конца- 
у  вас  на  спице  14  (14,  15,  18, 
20)выделенных  маркерами  петель  по 
внутренней части штанины с 36 (38, 43, 
49,  54)мя  петлями  перед  выделенной 
маркерами секции и 36 (38, 42, 49, 54)мя 
петлями после нее.
Ряд с убавками: лицевыми до 2х петель 
перед внешним маркером штанины, 2п 
вместе лиц, маркер, 14 (14, 15, 18, 20)лиц, 

сск,  лицевыми  до  конца-  убавлено 
2петли.
(Провязать лицевым и 0 (11, 7, 8, 8)рядов 
лицевыми,  затем  повторить  ряд  с 
убавками) 0 (2, 4, 3, 3)раза= 84 (84, 90, 108, 
120)петель: 14 (14, 15, 18, 20) выделенных 
маркерами  петель,  35  (35,  38,  45, 
50)петель  перед  секции,  выделенной 
маркерами,  и  35  (35,  37,  45,  50)петель 
после нее.
След ряд:  7  (7,  8,  9,  10)лиц,  (поместить 
маркер,  14  (14,  15,  18,  20)лиц)  дважды, 
маркер, 14 (14, 15, 18, 20)лиц, маркер, (14 
(14,  15,  18,  20)лиц,  поместить  маркер) 
дважды,  7  (7,  8,  9,  10)лиц-  у  вас 
получилось  5  выделенных  маркерами 
секций, в каждой секции по 14 (14,  15, 
18, 20)петель, 7 (7, 8, 9, 10) петель перед 
первым маркером от начала ряда, 7 (7, 8, 
9,  10)петель  после  последнего  маркера 
до конца ряда.
Ряд с убавками: (лицевыми до 2х петель 
перед маркером, 2п вместе лиц, маркер) 
3раза, 14 (15, 16, 18, 20)лиц  центральных 
петель, (маркер, сск, лицевыми до след 
маркера) 3раза- убавлено 6петель.
(Провязать  лицевыми  23  (11,  7,  8, 
8)рядов,  затем  повторить  ряд  с 
убавками)  2раза=  66  (66,  72,  90, 
102)петли:  4  (4,  5,  6,  7)петель  перед 
первым маркером от начала ряда, одна 
центральная  секция  из  14  (14,  15,  18, 
20)петель и две секции по 11 (11, 12, 15, 
17)петель с каждой стороны от нее, и 4 
(4,  4,  6,  7)петель  после  последнего 
маркера до конца ряда.
Вязать  прямо  лицевой  гладью  до 
высоты штанины 51 (52, 53.5, 53.5, 56)см 
от  маркера  в  конце  секции  основной 
детали,  или  на  5см  короче  желаемой 
длины.
Перейти  на  короткие  круговые  спицы 
меньшего размера.
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След ряд: 4 (4, 5, 6, 7)лиц, маркер, 22 (22, 
24,  30,  34)лиц, удаляя маркер  в центре 
этих петель при приближении к нему, 
маркер,  14  (14,  15,  18,  20)лиц 
центральных петель,  маркер,  22 (22,  24, 
30, 34)лиц, удаляя маркер по центру этих 
петель при приближении к нему, 4 (4, 4, 
6,  7)лиц-  4  (4,  5,  6,  7)  выделенных 
маркером петель от начала ряда, 4 (4, 4, 
6,  7)  выделенных  маркером  петель  от 
конца  ряда,  14  (14,  15,  18,  20) 
центральных петель.
Провязать  10рядов  лицевыми, 
переснимая маркеры с левой спицы на 
правую.
След ряд:  лицевыми до 2х петель перед 
маркером,  2п  вместе  лиц,  удалить 
маркер,  лицевыми  до  2х  петель  перед 
выделенной  маркерами  центральной 
секцией, 2п вместе лиц, удалить маркер, 
14 (14, 15, 18, 20)лиц, удалить маркер, сск, 
лицевыми  до  след  маркера,  удалить 
маркер, сск, лицевыми до конца= 62 (62, 
68, 86, 98)петель, длина штанины 56 (56, 
58.5,  58.5,  61)см  от  маркера  в  конце 
секции основной детали, или на 51 (51, 
52, 52, 53.5)см больше начальной длины.
Закрыть все петли как изнаночные.

Правая штанина.
Поместить  84  (92,  100,  110,  120) 
отложенных петель правой штанины на 
короткие  круговые  спицы  большего 
размера.
Вязать  таким  же  образом,  как  левую 
штанину.

Завершение.
Заправить  все  свободные  концы. 
Заблокировать  изделие  по  размерам 
схемы.
Сложить  пояс  внутрь  по  длине  линии 
сгиба и присоединить наборный край с 
изнаночной стороны штанов, совмещая 

петлю с петлей, и оставить отверстие в 
5см  по  центру  задней  части  для  того, 
чтобы  вставить  эластичную  резинку. 
Резинка должна быть на 1.3см меньше 
мерки  талии.  Используя  большую 
английскую  булавку,  протянуть 
эластичную  резинку  через  пояс. 
Наложить концы резинки друг на друга 
и,  используя  швейную  иглу,  сшить 
концы резинки несколькими стежками. 
Зашить отверстие пояса.
Концы  штанин  намеренно  оставлены 
незавершенными.
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